

『越前・若狭 武将たちの戦国』正誤表

p53 写真18のキャプション

誤：『若州三方郡国吉城籠城記』（天明7年）

↓

正：『若州三方郡佐柿國義籠城記』（寛延4年）

p175 下段 出典18

誤：『若州三方郡国吉城籠城記』（天明7年）（美浜町教育委員会蔵、若狭国吉城歴史資料館写真提供）

↓

正：『若州三方郡佐柿國義籠城記』（寛延4年）（個人蔵・若狭国吉城歴史資料館寄託、同館写真提供）